



随着近日降温，各种取暖用的电暖器、空调、热水器等制暖电器等成为家电市场上热销的产品。各大家电厂家和家电卖场也都把暖家电放到了促销的显眼位置。

天凉催热暖家电

降温让暖家电走俏

俗话说“一场秋雨一场寒”，前几日的一场秋雨，着实让人感觉到了寒冷的深秋气息。突然而来的降温和秋雨，让电暖炉、电暖器、热水器等取暖电器，开始成为卖场的主打。

在泉城路各大家电卖场里，各大品牌的取暖电器都摆在了醒目位置，电暖器、暖脚炉、暖手宝等一应俱全，不少厂家还推出促销特价机。“最近气温降低，购买电暖器、空调、浴霸的消费者明显增多了。”三联商社的市场人员告诉记者。

“取暖类家电的销售季节性很强，最近几天一降温，我们就早早地把各品牌的电暖器、加湿器摆在促销区了，销量很不错。”据苏宁市场部相关负责人介绍，各类暖家电成了近期的畅销产品，一般一天都能卖掉几十台，差不多等于降温前十多天的销量。

“现在温度还可以，我先来看看价格和品牌，有合适的就买，没有的话就等开始供暖的时候再买。”在某家电卖场，正在选购暖风机的市民吴先生告诉记者，因为和家里老人一起住，必要的取暖电器是少不了的。

各色暖家电 各显神通

记者调查了解到，“节能”、“省电”、“超薄”成为今年取暖电器流行的流行字眼，各大卖场备货的产品也主要以热效率高、节能省电等标准为主，价格主要集中在几百元到上千元。由于目前居民生活用电试行阶梯电价政策，取暖家电的耗电量成为不少市民的关注重

点。此外，产品是否轻薄、外观是否具有现代感，也成为不少消费者选购的重要参考因素。除了传统的空调、热水器、小太阳等取暖设备外，像空气能热水器、暖风机、电暖宝、小厨宝等最近流行起来的实用方便的小电器，也格外获消费者认可。



↑电暖宝:冬天在办公室里如果手冷脚冷，电暖宝可就派上用场了，一般通电5分钟左右，即可实现50至80度的温度，有的还附带USB接口，使用起来非常方便，淘宝上售价在30元至50元不等。



→暖风机:冬季供暖，难免出现家里暖气不热的情况，家用暖风机就是不错的选择，3-5分钟便可实现输送暖风，家电卖场的暖风机售价基本上在500元左右，实惠实用，美中不足的是使用起来会很干燥。



↑空气能热水器:近两年市场上兴起的高效节能新产品，其工作原理是把空气中的低温经压缩机转化为高温热能，节能效果堪比太阳能热水器，已经被纳入了国家节能惠民补贴，市面上美的、华帝等品牌较受欢迎。

↓小厨宝:有了这件“宝贝”，冬天厨房里拧开水龙头就可以有热水了，即开即用很方便，没有热水器加热耗能的浪费，尤其对于老年人和孩子，很贴心实用。



商讯

光明 乳品知识 健康讲堂
新鲜我的生活

好奶源 好牛奶

好的奶源是生产出优质乳制品的基础，也是一个乳制品企业得以生存和发展的基础。

对于一个乳制品企业来说，奶源地的地理位置和环境、牛奶生产的经验、奶牛的品种都非常重要。

鲜奶的品质好坏，奶源最重要。“优倍生态奶牛社区”位于东海之滨，那里空气清新，水源纯净，每头奶牛拥有600多平方米的优越生活空间，生态绿化率达到90%，是现代化生态牧场的典范。社区不仅给予奶牛最大舒适性，更以人性化的方式照料它们的生活起居，让奶牛真正“安居乐业”。牧场够生态，才有自然浓郁醇香的优倍鲜奶。

低温工艺保留鲜活高蛋白≥3.3%，低温浓缩工艺保证了牛奶的香浓风味和醇厚口感。富含天然乳蛋白，每1L优倍中蛋白含量大于33g。先进的巴氏低温杀菌工艺，最大程度保留了牛奶的营养及蛋白活性。



齐鲁晚报

都市消费

D07

家电

2012.10.19 星期五



护肤“潮”体验席卷山东

科颜氏10·24进驻山东银座商城

KIEHL'S科颜氏，这个源自纽约曼哈顿、拥有超好口碑的护肤潮牌将再添新柜，10月24日进驻山东银座商城。山东的科颜氏拥趸们，“骨头先生”邀您届时共享美肌盛宴。

与“骨头先生”约会

科颜氏以药房起家，“骨头先生”最初是作为教学道具出现在科颜氏的旗舰店中，为使病患更好地了解自己的身体，知道病痛的具体位置和原理，如今已成为科颜氏文化的一部分，是科颜氏最俏皮也最受粉丝欢迎的“代言人”！要论最资深的“骨头先生”，当属科颜氏纽约旗舰店中的那一位，已“驻店”超过160年。“骨头先生”代表着科颜氏百年如一的态度——始终秉承药房传统，以制药理念生产专业高效的护肤与护发产品。每一个产品和配方，都以应对皮肤需求或解决皮肤问题为首要目标。喜爱科颜氏的朋友们，快来山东银座商城专柜，与“骨头先生”进行一次亲密接触，留下你们的合影吧！

KIEHL'S科颜氏美肌盛宴

每一位来到科颜氏的顾客，都会得到KCR的关注，咨询将从最急待解决的皮肤问题延伸至头发以及身体护理，除了帮助顾客挑选适合的护理产品，客户服务代表也会婉拒顾客纯粹慕名跟风购买明星产品的要求。为了让顾客获得更好的护肤体验，在每一个科颜氏专柜，都为顾客准备了种类齐全的试用包，客户服务代表会根据顾客的肌肤状况鼓励顾客尝试更多的科颜氏产品，以找到最适合自己的组合。

10月24日，科颜氏山东银座商城专柜盛大开幕，科颜氏更甄选了由明星产品组成的独限量礼盒。购买科颜氏产品更有机会获赠明星旅行套装。全面尊享的护肤体验，期待您的光临！

